
 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

http://www.assetmanagement.hsbc.fr/-/media/files/attachments/common/news-and-articles/impact-esg-integration-fixed-income-portfolios-performance.pdf
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http://www.ghgprotocol.org/standards/scope-3-standard
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k identifie l ’indice du titre dans le portefeuille  

n  est le nombre de titres détenus par le fonds 

V aleur du porfeteuille ajusté  correspond à la valeur totale des titres du portefeulle qui disposent de données d’intensité carbone  

𝑰𝒏𝒕𝒆𝒏𝒔𝒊𝒕é 𝑪𝒂𝒓𝒃𝒐𝒏𝒆 𝒅𝒖 𝒇𝒐𝒏𝒅𝒔   

= ∑ (
𝒗𝒂𝒍𝒆𝒖𝒓 𝒂𝒄𝒕𝒖𝒆𝒍𝒍𝒆 𝒅𝒖  𝒕𝒊𝒕𝒓𝒆 (𝒌)

𝒗𝒂𝒍𝒆𝒖𝒓 𝒂𝒄𝒕𝒖𝒆𝒍𝒍𝒆 𝒅𝒖 𝒑𝒐𝒓𝒕𝒆𝒇𝒆𝒖𝒊𝒍𝒍𝒆 𝒂𝒋𝒖𝒔𝒕é 
𝒙 𝑰𝒏𝒕𝒆𝒏𝒔𝒊𝒕é 𝒄𝒂𝒓𝒃𝒐𝒏𝒆 𝒅𝒆 𝒍′𝒆𝒏𝒕𝒓𝒆𝒑𝒓𝒊𝒔𝒆(𝒌))

𝒏

𝒌=𝟎
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http://www.assetmanagement.hsbc.fr/-/media/files/attachments/france/common/rapport-sur-lexercice.pdf
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